Tlačová správa

Park(ing) Day

Park(ing) Day v Bratislave je súčasťou Európskeho týždňa mobility.

V piatok 16. septembra si niektorí vodiči nenájdu svoje parkovacie miesto. 

Ale zistia, čo všetko sa dá s ním urobiť. Napríklad si pozrú dobrý film, opravia bicykel, alebo stretnú popletené ženy.  Do Bratislavy po prvýkrát prichádza medzinárodná iniciatíva Park(ing) Day ako súčasť Európskeho týždňa mobilty. 

„Vybrané parkovacie miesta sa zmenia na otvorený verejný priestor so zmenenou funkciou. Je to medzinárodná iniciatíva, ktorá prináša kritický pohľad na užívanie verejného priestoru.“, hovorí hlavný organizátor Michal Sládek z občianskeho združenia Archimera. Archimera prevzala úlohu koordinátora podujatia s päťročnou tradíciou zo 183 miest, 30 krajín a 6 kontinentov.

 „Tento deň poukazuje na nedostatok verejných priestorov pre občianske aktivity. Ako študent doktorandského štúdia architektúry, ale aj obyvateľ Bratislavy môžem povedať, že aj v našom hlavnom meste sa verejné priestory pre podporu komunitného života vytrácajú.“, dodáva Michal Sládek.

Park(ing) Day v Bratislave bude v popoludňajších hodinách do večera v Starom meste, v blízkosti námestia Slovenského národného povstania. Svoje parkovacie miesto na Klobučníckej ulici ponúkli primátor hlavného mesta Milan Ftáčník a hlavná architektka Bratislavy Ingrid Konradová. Do podujatia sa zatiaľ zapojilo šesť občianskych iniciatív s vlastným programom. Na primátorskom mieste nájdete organizátorov a členov O.Z. Archimera. Sieť parkovacích miest bude pokračovať združením aktívnych cyklistov pod názvom Cyklokoalícia. Uvidíme, koľko bicyklov sa zmestí na jedno parkovacie miesto. No a cyklisti prisľúbili nie len cyklo-parkovanie, ale opravu bicyklov. Svoj priestor si obsadia aj Popletené ženy, architektonický ateliér a mladí stredoškoláci Pressburger embassy, hnutie pre rozvoj kultúry a vzťah k Bratislave. Ozve sa aj Mladá demokratická ľavica. A ďalšou kultúrnou posilou budú vysokoškoláci z Vysokej školy múzických umení v Bratislave, ktorí ponúknu premietanie študentských filmov. Podujatie vyvrcholí v Kultúrnom centre Dunaj v Bratislave, kde budú premietané fotografie z jednotlivých premenených miest. 
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